

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.28 右側の段 7・8行目

【正】これは室町時代の一揆によって焼けてしまい、江戸時代に修復されたためです。

【誤】これは江戸時代の一揆によって焼けてしまい、修復されたためです。